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**. 1. 
Для типових коренів характерні ... (знайдіть правильне продовження):
1) необмежений ріст, позитивний геотропізм, негативний фототропізм;
2) обмежений ріст, негативний геотропізм, негативний фототропізм;
3) необмежений ріст, позитивний геотропізм, позитивний фототропізм;
4) обмежений ріст, позитивний геотропізм, позитивний фототропізм;
5) необмежений ріст, негативний геотропізм, позитивний фототропізм. 
**. 2. 
Функція дихання головна для таких видозмін кореня: 

1) повітряні корені;
2) ходульні корені;
3) пневматофори;
4) корені-присоски;
5) кореневі шишки.

**. 3. 
Мікоризою називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) кореневі бульбочки;
2) комплекс кореня і грибів, що з ним співіснують;
3) комплекс кореня і бактерій, що з ним співіснують;
4) гриби, які оселяються в підземних органах рослин;
5) гриби, які не здатні пошкоджувати підземні органи рослин.
**. 4. 
Бічні корені виникають на ... (знайдіть найповніше продовження):

1) інших коренях;
2) стеблі;
3) головному корені;
4) додаткових коренях;
5) листках.

**. 5. 
Головні корені можуть утворити такі видозміни ... (знайдіть правильне продовження):

1) пневматофори;
2) корені-причіпки;
3) дошкоподібні корені;
4) ходульні корені;
5) коренеплоди.

**. 6. 
Мичкувата коренева система характерна для ... (знайдіть правильне продовження):	

1) капусти; 2) суниці; 3) кульбаби; 4) вівса; 5) гороху.

**. 7. 
За допомогою коренів із інших рослин поживні речовини висмоктують ... (знайдіть правильне продовження):	

1) орхідні; 2) плющ і повитиця; 3) фікуси; 4) омела й заразиха; 
5) омела й орхідні.

**. 8. 
Кореневі шишки утворюють ... (знайдіть правильне продовження):

1) бруква і редиска;
2) бобові;
3) жоржини;
4) крокуси;
5) півники.

**. 9. 
Зони кінчика молодого кореня розташовані в такому порядку ... (знайдіть правильне продовження):
1) кореневий чохлик, розтягу, поділу клітин, всисна, провідна;
2) кореневий чохлик, поділу клітин, розтягу, всисна, провідна;
3) кореневий чохлик, поділу клітин, всисна, розтягу, провідна;
4) поділу клітин, кореневий чохлик, розтягу, всисна, провідна;	
5) кореневий чохлик, розтягу, всисна, поділу клітин, провідна.
**. 10. 
Функцію занурення кореня в грунт виконує зона:

1) кореневий чохлик;
2) розтягу;
3) поділу клітин;
4) всисна;
5) провідна.

**. 11. 
Оберіть найдовшу зону кореня:

1) кореневий чохлик;
2) розтягу;
3) поділу клітин;
4) всисна;
5) провідна.

**. 12. 
У якій зоні кореня утворюються бічні корінці?	

1) кореневий чохлик; 2) розтягу; 3) поділу клітин; 4) всисна;
5) провідна.

**. 13. 
У всисній зоні кореня функцію захисту внутрішніх тканин виконує ... (знайдіть правильне продовження):	 

1) ризодерма; 2) ендодерма; 3) перицикл; 4) екзодерма; 5) епідерма.
**. 14. 
У центральному циліндрі кореня завжди можна відшукати ... (знайдіть правильне продовження):	

1) ендодерму; 2) перицикл; 3) серцевину; 4) екзодерму; 5) камбій.

**. 15. 
Наука, яка вивчає будову тканин рослини, – це:

1) гістологія;
2) цитологія;
3) мікроскопічна анатомія;
4) фізіологія;
5) ботаніка. 

**. 16. 
Не існує рослин, які б мали такий склад тіла…(знайдіть правильне продовження):	

1) корінь і стебло;
2) корінь і пагін;
3) стебло і листя;
4) без листя і стебла;
5) без кореня.

**. 17. 
Які риси не властиві типовому пагону?
1) необмежений ріст;
2) радіальна симетрія;
3) поверхневе закладання бічних точок росту;
4) положення верхівкової твірної тканини під захисною тканиною;
5) утворення верхівковою твірною тканиною бічних органів.
**. 18. 
Які рослини мають видовжені і вкорочені пагони?	

1) традесканція;
2) конюшина біла;
3) кропива;
4) ялина;
5) сосна.

**. 19. 
Які рослини не мають вкорочених пагонів?	

1) ялина; 2) кульбаба; 3) яблуня; 4) тополя; 5) суниця.

**. 20. 
Яке визначення найбільш вдало характеризує бруньку?
1) вкорочений пагін з захищеною листками точкою росту;
2) зачатковий пагін з захищеною листками точкою росту;
3) вкорочений пагін з лускоподібними листками;
4) сукупність недорозвинених листків, які захищають точку росту;
5) вкорочений пагін у стані спокою.
**. 21. 
Луска, смолисті речовини і волоски захищають зимуючі бруньки від ... (знайдіть правильне продовження):
1) переохолодження і механічних пошкоджень;
2) переохолодження і висихання;
3) висихання і механічних пошкоджень;
4) висихання;
5) переохолодження.
**. 22. 
Сплячими називають бруньки, які ... (знайдіть правильне продовження):
1) перебувають у стані тимчасового сезонного спокою;
2) зовсім припинили утворення частин пагона;
3) наростають упродовж багатьох років без утворення розвинутого пагона;
4) зимують і щорічно розвиваються в надземні пагони;
5) ніколи не розвиваються.
**. 23. 
Пагоном називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) стебло з листям і бруньками, утворене однією твірною тканиною;
2) стебло з листям і бруньками, утворене основною тканиною;
3) гілку дерева або надземну частину трав'янистої рослини;
4) видовжені стебла з листям, утворені рослиною для вегетативного розмноження;
5) підземні органи розмноження і захоплення життєвого простору рослин.
**. 24. 
Головним пагоном називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) найліпше розвинений пагін рослини;
2) стовбур дерева і скелетну гілку куща;
3) пагін, який розвивається з верхівкової бруньки;
4) пагін, який розвивається з бруньки зародка;
5) перший видовжений пагін рослини.
**. 25. 
Міжвузлям називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) частину стебла між місцями прикріплення двох супротивних листків;
2) видовжену частину стебла між розетковими пагонами на вусах;
3) частину стебла між місцями прикріплення листків або кілець листків, які закладені послідовно;
4) тонку частину стебла, на якій розташована потовщена частина пагона;
5) частину кореня між двома бічними корінцями і пагона між двома бічними пагонами, які закладені послідовно.
**. 26. 
Додаткові бруньки квіткових рослин ніколи не закладаються ... (знайдіть правильне продовження):

1) на стеблі;

2) на пагоні;
3) на корені;
4) на листку;
5) у пазусі листка.

**. 27. 
Генеративними називають бруньки, які ... (знайдіть правильне продовження):
1) слугують для вегетативного розмноження;
2) слугують для статевого розмноження;
3) містять зачаткові суцвіття або квітки;
4) містять зачатки насінин;
5) містять зачатковий пагін з корінцями і можуть легко відпадати від рослин. 
**. 28. 
Вегетативними називають бруньки, які ... (знайдіть правильне продовження):
1) слугують для вегетативного розмноження;
2) містять зачаткове стебло і листя;
3) містять зачатковий пагін з корінцями і можуть легко відпадати від рослин;
4) утворюються перед несприятливим сезоном року;
5) слугують для розвитку рослин в зимовий період.
**. 29. 
У бруньці пагін не має ... (знайдіть правильне продовження):	

1) зачаткових листків;
2) вузлів;
3) міжвузль;
4) пазушних бруньок;
5) точки росту.

**. 30. 
Які твердження про пагони однодольних рослин неправильні? Вони ... 
1) здатні до бічного галуження;
2) наростають верхівковою;
3) виростають вставним ростом;
4) часто потовщуються завдяки бічним твірним тканинам;
5) завжди видовжені.
**. 31. 
Які рослини утворюють кореневища?	

1) селера; 2) латаття; 3) жоржини; 4) пирій; 5) буряк.

**. 32. 
Які рослини не утворюють кореневища?	

1) латаття; 2) вороняче око; 3) суниця; 4) капуста; 5) анемона.

**. 33. 
Які рослини утворюють бульби?	

1) півники; 2) жоржини; 3) селера; 4) кольрабі; 5) буряк.

**. 34. 
Вегетативним називають розмноження ... (знайдіть найбільш правильне продовження):
1) листками; 	   2) пагонами; 	3) коренями;
4) багатоклітинними частинами вегетативного тіла;
5) спеціалізованими клітинами, які не зливаються між собою.
**. 35. 
Вегетативне розмноження ... (знайдіть правильне продовження):
1) відбувається лише природним шляхом;
2) притаманне лише рослинам у культурі;
3) характерне для рослин лише в несприятливих умовах існування;
4) характерне для рослин лише в найсприятливіших умовах існування;
5) ґрунтується на здатності рослин до регенерації.
**. 36. 
Які рослини мають знижену здатність до вегетативного розмноження?

1) модрина; 2) кульбаба; 3) сосна; 4) малина; 5) осика.

**. 37. 
Вегетативне розмноження визначає ... (знайдіть правильне продовження):
1) ефективне заселення рослинами нових територій;
2) пристосування рослин до змінних умов існування;
3) швидке освоєння території зі сприятливими умовами зростання;
4) переживання рослинами несприятливої для росту пори року;
5) підвищення пластичності рослин у популяції.
**. 38. 
Використання тільки вегетативного розмноження багатьох культурних рослин дає змогу ... (знайдіть правильне продовження):
1) отримувати нові сорти з ціннішими властивостями;
2) зберігати сорти зі складною генетичною конституцією;
3) швидко отримувати велику кількість особин виду;
4) отримувати стійкіші до хвороб і шкідників організми;
5) впроваджувати дешевші технології в агротехніці.
**. 39. 
Які рослини розмножуються коренями?	

1) конвалії; 2) півники; 3) хрін; 4) малина; 5) фіалки.

**. 40. 
Які рослини розмножуються бульбами?	

1) жоржини; 2) півники; 3) гладіолуси; 4) глоксинії; 5) нарциси.

**. 41. 
Які рослини розмножуються листками?	

1) бегонія; 2) братики; 3) суниця; 4) гіацинт; 5) тілоріз.

**. 42. 
Які ознаки листка не відрізняють його від пагона?
1) симетрія;
2) обмежений ріст;
3) здатність утворювати додаткові корені;
4) нездатність до вторинного потовщення;
5) нездатність закладатись на коренях.
**. 43. 
Сидячим називають листок ... (знайдіть правильне продовження):
1) без прилистків;
2) з розвиненою піхвою;
3) не розчленований на черешок і пластинку;
4) лускоподібні;
5) що утворюються на кореневищі.
**. 44. 
За загальною формою пластинки листки називають ... (знайдіть правильне продовження):

1) зубчасті, пилчасті ... ;
2) загострені, заокруглені ... ;
3) ланцетні, яйцеподібні ... ;
4) лопатеві, роздільні ... ;
5) овальні, стрілоподібні ... .

**. 45. 
За формою краю пластинки листки називають ... (знайдіть правильне продовження):

1) зубчасті, пилчасті ... ;
2) загострені, заокруглені ... ;
3) пилчасті, виїмчасті ... ;
4) лопатеві, роздільні ... ;
5) серцеподібні, клиноподібні ...

**. 46. 
За формою верхівки пластинки листки називають ... (знайдіть правильне продовження):

1) зубчасті, пилчасті ... ;
2) загострені, заокруглені ... ;
3) ланцетні, яйцеподібні ... ;
4) лопатеві, роздільні ... ;
5) серцеподібні, клиноподібні ...

**. 47. 
За характером розчленування пластинки листки називають ... (знайдіть правильне продовження):

1) зубчасті, пилчасті ... ;
2) роздільні, розсічені ... ;
3) ланцетні, яйцеподібні ... ;
4) лопатеві, роздільні ... ;
5) серцеподібні, клиноподібні …

**. 48. 
За формою основи пластинки листки називають ... (знайдіть правильне продовження):

1) зубчасті, пильчасті ... ;
2) роздільні, розсічені ... ;
3) ланцетні, яйцеподібні ... ;
4) лопатеві, роздільні ... ;
5) серцеподібні, клиноподібні....

**. 49. 
Листок називають зубчастим, пилчастим за ... (знайдіть правильне продовження):

1) розчленованістю пластинки;
2) типом верхівки пластинки;
3) типом краю пластинки;
4) загальною формою пластинки;
5) типом основи пластинки.

**. 50. 
Листок називають загостреним, заокругленим за ... (знайдіть правильне продовження):

1) розчленованістю пластинки;
2) типом верхівки пластинки;
3) типом краю пластинки;
4) загальною формою пластинки;
5) типом основи пластинки.

**. 51. 
Листок називають ланцетним, яйцеподібним за ... (знайдіть правильне продовження):

1) розчленованістю пластинки;
2) типом верхівки пластинки;
3) типом краю пластинки;
4) загальною формою пластинки;
5) типом основи пластинки.

**. 52. 
Листок називають лопатевим, роздільним за ... (знайдіть правильне продовження):

1) розчленованістю пластинки;
2) типом верхівки пластинки;
3) типом краю пластинки;
4) загальною формою пластинки;
5) типом основи пластинки.

**. 53. 
Листок називають серцеподібним, клиноподібним за ... (знайдіть правильне продовження):

1) розчленованістю пластинки;
2) типом верхівки пластинки;
3) типом краю пластинки;
4) загальною формою пластинки;
5) типом основи пластинки.

**. 54. 
Листки, які мають пластинки з вирізами, що перевищують 3/4 ширини півпластинки, називають ... (знайдіть правильне продовження):	

1) роздільними; 2) цільнокраїми; 3) лопатевими; 4) складними; 5) розсіченими.

**. 55. 
Листки, які мають пластинки з вирізами, що досягають 1/2 ширини півпластинки, називають ... (знайдіть правильне продовження):	

1) роздільними; 2) цільнокраїми; 3) лопатевими; 4) складними; 
5) розсіченими.

**. 56. 
Листки, які мають пластинки з вирізами, що досягають 1/4 ширини півпластинки, називають ... ( знайдіть правильне продовження):	

1) роздільними; 2) цільнокраїми; 3) лопатевими; 4) складними; 
5) розсіченими.

**. 57. 
Листки, які мають пластинки з вирізами, що не перевищують 1/4 ширини півпластинки, називають ... ( знайдіть правильне продовження):

1) нерозчленованими; 2) цільнокраїми; 3) лопатевими; 4) складними;
5) розсіченими.

**. 58. 
Які листки не можна зачислити до низових?

1) перші листки розеткових пагонів; 	2) брунькові луски;
3) перші видозмінені листки пагона;	4) сім'ядолі;
5) приквітки.

**. 59. 
Які листки можна вважати серединними?
1) листки розеткових пагонів;		2) брунькові луски;
3) перші видозмінені листки пагона;	4) сім'ядолі;
5) приквітки.
**. 60. 
Які листки належать до верхівкових?
1) листки розеткових пагонів; 	2) брунькові луски;
3) перші видозмінені листки пагона;	4) сім'ядолі;
5) приквітки.
**. 61. 
У разі почергового листорозміщення в кожному вузлі прикріплено ... (знайдіть правильне продовження):
1) два листки, які чергуються з листками попереднього вузла;
2) два листки, які протилежать листкам попереднього вузла;
3) один листок;
4) три або більше листків;
5) три листки, які протилежать листкам попереднього вузла.
**. 62. 
У разі супротивного листорозміщення в кожному вузлі прикріплено ... (знайдіть правильне продовження):
1) два листки, які чергуються з листками попереднього вузла;
2) два листки, які протилежать листкам попереднього вузла;
3) один листок, який не протилежить листку попереднього вузла;
4) три або більше листків;
5) один листок, який протилежить листку попереднього вузла.
**. 63. 
У разі навхрестсупротивного листорозміщення в кожному вузлі прикріплено ... (знайдіть правильне продовження):
1) два листки, які чергуються з листками попереднього вузла;
2) два листки, які протилежать листкам попереднього вузла;
3) один листок, який не протилежить листку попереднього вузла;
4) три або більше листків;
5) один листок, який протилежить листку попереднього вузла.
**. 64. 
У разі кільчастого листорозміщення в кожному вузлі прикріплено ... (знайдіть правильне продовження):
1) два листки, які чергуються з листками попереднього вузла;
2) два листки, які протилежать листкам попереднього вузла;
3) один листок, який не протилежить листку попереднього вузла;
4) три або більше листків;
5) один листок, який протилежить листку попереднього вузла.
**. 65. 
Чергове листорозміщення властиве ... (знайдіть правильне продовження):

1) кукурудзі; 2) березі; 3) елодеї; 4) бузку; 5) воронячому оку.

**. 66. 
Кільчасте листорозміщення властиве ... (знайдіть правильне продовження):	

1) кукурудзі; 2) подорожнику; 3) кропиві; 4) елодеї; 5) хвощу польовому.

**. 67. 
Навхрестсупротивне листорозміщення властиве ... (знайдіть правильне продовження):	

1) вербозіллю лучному;
2) елодеї;
3) кропиві;
4) подорожнику;
5) пшениці.

**. 68. 
Супротивне листорозміщення властиве ... (знайдіть правильне продовження):

1) вербозіллю лучному;
2) клену;
3) суниці;
4) традесканції;
5) кукурудзі.

**. 69. 
Пальчастоскладні листки властиві ... (знайдіть правильне продовження):

1) люпину;
2) кінському каштану;
3) гороху;
4) білій акації;
5) суниці.

**. 70. 
Непарнопірчастоскладні листки властиві ... (знайдіть правильне продовження):	

1) люпину;
2) кінському каштану;
3) гороху;
4) білій акації;
5) суниці.

**. 71. 
Трійчасторозсічені листки властиві ... (знайдіть правильне продовження):

1) люпину;
2) кінському каштану;
3) гороху;
4) білій акації;
5) суниці.

**. 72. 
Парнопірчастоскладні листки властиві ... (знайдіть правильне продовження):	

1) люпину;
2) кінському каштану;
3) гороху;
4) білій акації;
5) суниці.

**. 73. 
Яка рослина не має віночка?	

1) картопля; 2) анемона; 3) капуста; 4) горох; 5) тюльпан
.

**. 74. 
Яка рослина має зрослопелюстковий віночок?	

1) малина; 2) редька; 3) соняшник; 4) квасоля; 5) лілія.

**. 75. 
Яка рослина не має зрослолистої чашечки?	

1) квасоля; 2) ріпак; 3) конюшина; 4) дурман; 5) люцерна.

**. 76. 
Подвійна оцвітина складається з ... (знайдіть правильне продовження):
1) двох кіл чашолистків; 	2) двох кіл пелюсток;
3) чашечки і віночка;		4) двох кіл листочків оцвітини;
5) зі збільшеної порівняно з нормою кількості листочків оцвітини.
**. 77. 
Проста оцвітина складається з ... (знайдіть правильне продовження):
1) чашечки і віночка;		2) чашечки;
3) віночка;			4) однакових листочків оцвітини;
5) листочків з чітким розподілом захисної функції і функції приваблювання запилювачів.
**. 78. 
Яка частина квітки не належить до складу тичинки?	

1) пиляк; 2) тичинкова нитка; 3) в'язальце; 4) нектарник; 5) стовпчик.

**. 79. 
Яка частина квітки не належить до складу маточки?	

1) стовпчик; 2) приймочка; 3) зав'язь; 4) в’язальце; 5) насінний зачаток.

**. 80. 
Як називають зовнішню оболонку пилкового зерна?	

1) екзодерма; 2) ектодерма; 3) ендодерма; 4) екзина; 5) інтина.

**. 81. 
Як називають внутрішню оболонку пилкового зерна?	

1) екзодерма; 2) ектодерма; 3) ендодерма; 4) екзина; 5) інтина.

**. 82. 
Суцвіттям називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) сукупність квіток рослин;
2) сукупність квіток одного пагона;
3) спеціалізовану на утворенні квіток систему пагонів;
4) стебло, на якому прикріплені квітки;
5) пагін із пазушними квітками.
**. 83. 
Простими називають суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):
1) тільки з пазушних квіток;
2) тільки з верхівкових квіток;
3) з пазушних і верхівкових квіток;
4) головна вісь яких має поодинокі квітки;
5) у яких частина пазушних квіток має на квітконіжках квітки.	
**. 84. 
Складними називають суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):
1) тільки з пазушних квіток;
2) тільки з верхівкових квіток;
3) з пазушних і верхівкових квіток;
4) головна вісь яких має поодинокі квітки;
5) у яких бокові осі мають групи квіток.
**. 85. 
Видовжена потовщена головна вісь і сидячі пазушні квітки характеризують просте суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):

1) головку; 2) китицю; 3) кошик; 4) колос; 5) початок.

**. 86. 
Розширена потовщена головна вісь, вкрита листками обгортки, і сидячі пазушні квітки характеризують просте суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):

1) головку; 2) китицю; 3) кошик; 4) колос; 5) початок.

**. 87. 
Видовжена непотовщена головна вісь і сидячі пазушні квітки характеризують просте суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):

1) головку; 2) китицю; 3) кошик; 4) колос; 5) початок.

**. 88. 
Вкорочена головна вісь і пазушні квітки на коротких квітконіжках характеризують просте суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):	

1) головку; 2) китицю; 3) кошик; 4) колос; 5) початок.

**. 89. 
Видовжена головна вісь і пазушні квітки на розвинених квітконіжках характеризують просте суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):

1) головку; 2) китицю; 3) кошик; 4) колос; 5) початок.

**. 90. 
Вкорочена головна вісь і пазушні квітки на довгих квітконіжках однакової довжини характеризують суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):

1) головку; 2) китицю; 3) кошик; 4) зонтик; 5) щиток.

**. 91. 
Вкорочена головна вісь і пазушні квітки на довгих квітконіжках, довжина яких зменшується від нижніх до верхніх, характеризують суцвіття ... (знайдіть правильне продовження):

1) головку; 2) китицю; 3) кошик; 4) зонтик; 5) щиток.

**. 92. 
Для якої рослини характерне суцвіття китиця?

1) черемхи; 2) винограду; 3) люпину; 4) подорожника; 5) кали.

**. 93. 
Для якої рослини характерне суцвіття волоть?

1) черемхи; 2) винограду; 3) груші; 4) подорожника; 5) кали.

**. 94. 
Для якої рослини характерне суцвіття щиток?	

1) черемхи; 2) винограду; 3) груші; 4) подорожника; 5) кали.

**. 95. 
Для якої рослини характерне суцвіття колос?	

1) черемхи; 2) винограду; 3) груші; 4) подорожника; 5) кали.

**. 96. 
Для якої рослини характерне суцвіття початок?	

1) черемхи; 2) винограду; 3) груші; 4) подорожника; 5) кали.

**. 97. 
Для якої рослини характерне суцвіття головка?	

1) черемхи; 2) ромашки пахучої; 3) груші; 4) конюшини; 5) кали.

**. 98. 
Для якої рослини характерне суцвіття кошик? 	

1) черемхи; 2) ромашки пахучої; 3) груші; 4) кульбаби; 5) кали.

**. 99. 
Що називають рубчиком?

1) місце відриву насінини від ніжки насінного зачатка;
2) місце відриву листка від стебла;
3) загострений край насінини;
4) отвір у шкірочці насінини;
5) місце відриву насінини від стінки зав'язі.

**. 100. 
Які ознаки ніколи не збігаються у рослин з бактеріями?	
1) тип живлення;
2) тип поглинання поживних речовин;
3) відношення до кисню в середовищі;
4) наявність твердої оболонки;
5) організація ядерного апарату. 
**. 101. 
Які рослини є отруйними?
1) смерека; 		2) плаун булавоподібний;	3) блекота;
4) пирій;		5) тис звичайний.
**. 102. 
У якої родини рослин листки чашечки ніколи не зростаються?
1) лілійних;		2) пасльонових;		3) хрестоцвітих;
4) бобових;		5) складноцвітих.
**. 103. 
Які Ви знаєте сухі багатонасіннєві плоди?
1) сім’янка;     2) горіх;     3) стручок;     4) ягода;     5) біб.
**. 104. 
Мікологія – це наука про:
1) гриби; 2) ціанобактерії; 3) мікобактерії; 4) ссавців; 5) паразитичних червів.
**. 105. 
Позитивний геотропізм характерний для ... (знайдіть правильне продовження):
1) кореня; 2) листка; 3) пагона; 4) квітки; 5) плода.
**. 106. 
Негативний фототропізм характерний для ... (знайдіть правильне продовження):
1) кореня; 2) листка; 3) пагона; 4) квітки; 5) плода.
**. 107. 
Ріст кореня і пагона в довжину головно зумовлений ... (знайдіть правильне продовження):

1) розмноженням клітин;
2) розтягом клітин;
3) збільшенням міжклітинників;
4) діяльністю камбію;
5) діяльністю верхівкової точки росту.

**. 108. 
Збільшення листка у разі розгортання із бруньки головно зумовлене ... (знайдіть правильне продовження):

1) розмноженням клітин;
2) розтягом клітин;
3) збільшенням міжклітинників;
4) діяльністю камбію;
5) діяльністю верхівкової точки росту.

**. 109. 
Насінина покритонасінних виконує функцію ... (знайдіть правильне продовження):

1) вегетативного розмноження;
2) нестатевого розмноження;
3) статевого розмноження;
4) розповсюдження рослин;
5) регенерації.

**. 110. 
Спори папоротеподібних виконують функцію ... (знайдіть правильне продовження):

1) вегетативного розмноження;
2) відтворення спорофіта;
3) статевого розмноження;
4) розповсюдження рослин;
5) утворення гаметофітів.

**. 111. 
Деревина – це ... (знайдіть правильне продовження):

1) суто провідна тканина;
2) суто механічна тканина;
3) суто захисна тканина;
4) провідна й опорна тканина;
5) не тканина, а речовина.
**. 112. 
Рухи вегетативних органів рослин зумовлені ... (знайдіть правильне продовження):
1) змінами тургорного тиску;
2) скороченням мікротрубочок;
3) відносним ковзанням мікрофіламентів;
4) скороченням механічних волокон;
5) скороченням судин.
**. 113. 
Зовнішня мембрана тваринної клітини відповідає ... (знайдіть правильне продовження):

1) плазмалемі;
2) тонопласту;
3) клітинній оболонці рослин;
4) клітинній оболонці грибів;
5) екзині.

**. 114. 
Вищі рослини ніколи не розмножуються ... (знайдіть правильне продовження):

1) статево;
2) нестатево;
3) вегетативно;
4) насіннєво;
5) поділом кореневищ.

**. 115. 
Водорості не здатні розмножуватися ... (знайдіть правильне продовження):

1) зооспорами;
2) нерухомими спорами;
3) конідіями;
4) статево;
5) вегетативно.

**. 116. 
Вторинне потовщення кореня притаманне ... (знайдіть правильне продовження):

1) хвощам;
2) плаунам;
3) папоротям;
4) голонасінним;
5) злакам.
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**. 117. 
Твірні тканини рослин ... (знайдіть правильне продовження):
1) утворюють нові органи і тканини;
2) утворюють лише нові тканини;
3) ніколи не виникають у рослин наново;
4) зумовлюють потовщення органів рослин;
5) зумовлюють лише верхівковий ріст пагонів і коренів.
**. 118. 
За допомогою бічних твірних тканин у рослин ... (знайдіть правильне продовження):
1) утворюються бічні пагони і корені;
2) утворюються квітки і плоди;
3) потовщуються пагони і корені;
4) утворюються листки;
5) видовжуються кореневища і квітконоси.
**. 119. 
За допомогою вставних твірних тканин у рослин ... (знайдіть правильне продовження):
1) видовжуються частини тіла;
2) утворюються нові шари тканин у разі потовщення органів;
3) утворюються нові органи;
4) утворюються бічні корені і пагони;
5) формуються покривні тканини.
**. 120. 
Верхівкові твірні тканини рослин ... (знайдіть правильне продовження):
1) забезпечують вторинне потовщення коренів і пагонів;
2) забезпечують тільки видовження частин тіла;
3) утворюють нові частини пагонів і коренів;
4) формують систему покривних тканин стовбурів дерев;
5) утворюють лише частини листків.
**. 121. 
Завдяки діяльності камбію ... (знайдіть правильне продовження):
1) формується запасаюча основна тканина серцевини;
2) потовщується листкова пластинка;
3) утворюється система покривних тканин стебла і кореня;
4) утворюються нові шари деревини і лубу в корені й стеблі;
5) формуються верхівкові твірні тканини бічних пагонів.
**. 122. 
Вода з розчиненими мінеральними речовинами по рослині рухається через ... (знайдіть правильне продовження):

1) мертві клітини лубу;
2) живі клітини деревини;
3) живі клітини лубу;
4) мертві клітини деревини;
5) провідні клітини лубу.

**. 123. 
На відміну від трахеїд, судини рослин ... (знайдіть правильне продовження):

1) є мертвими клітинами;
2) мають здерев'янілі оболонки;
3) є живими клітинами;
4) складені низкою живих клітин;
5) складені низкою мертвих клітин.

**. 124. 
На відміну від судин, трахеїди рослин мають ... (знайдіть правильне продовження):
1) здерев'янілі клітинні оболонки;
2) цілісні клітинні оболонки;
3) нездерев'янілі оболонки;
4) рівномірно потовщені оболонки;
5) нерівномірно потовщені оболонки.
**. 125. 
Водні розчини мінеральних і низькомолекулярних органічних речовин проходять у рослині по ... (знайдіть правильне продовження):
1) судинах і трахеїдах;
2) судинах і ситоподібних трубках;
3) трахеїдах і трахеях;
4) ситоподібних трубках;
5) лише по судинах.
**. 126. 
Ситоподібні трубки складаються з вертикального ряду ... (знайдіть правильне продовження):
1) мертвих клітин із живими клітинами-супутниками;
2) живих клітин із живими клітинами-супутниками;
3) живих клітин без клітин-супутників;
4) мертвих клітин без клітин-супутників;
5) живих клітин з мертвими клітинами-супутниками.
**. 127. 
Органічні речовини по рослині переміщуються переважно по ... (знайдіть правильне продовження):
1) судинах, у висхідному напрямі;
2) судинах, у низхідному напрямі;
3) ситоподібних трубках, у висхідному напрямі;
4) ситоподібних трубках, у низхідному напрямі;
5) судинах і трахеїдах, у висхідному і низхідному напрямах.
**. 128. 
Судинно-волокнистими пучками називають тяжі тканин у рослин, утворені ... (знайдіть правильне продовження):
1) судинами і механічними волокнами;
2) деревиною, лубом, а інколи і механічними тканинами;
3) ситоподібними трубками і механічними волокнами;
4) лубом і механічними тканинами;
5) деревиною і механічними тканинами.
**. 129. 
Найбільш вдало функції всіх покривних тканин у рослин можна схарактеризувати так…(знайдіть правильне продовження):
1) вони регулюють обмін речовин між рослиною і зовнішнім середовищем, захищають рослину від дії його несприятливих чинників;
2) вони виконують захисну функцію;
3) вони виконують функцію поглинання речовин;
4) вони захищають рослину від надмірного випаровування вологи, охолодження, інших пошкоджень;
5) вони виконують функцію газообміну і захисту від несприятливих чинників зовнішнього середовища.
**. 130. 
Стебло і корінь можуть бути вкриті ... (знайдіть правильне продовження): 

1) шкірочкою (епідермою);
2) ризодермою (епіблемою);
3) корком;
4) екзодермою;
5) ендодермою.

**. 131. 
Механічні тканини рослин виконують такі функції (знайдіть правильне продовження):

1) захисну, надання тілу рослини пружності і міцності;
2) тільки механічну;
3) тільки захисну;
4) опорну і покривну;
5) провідну і механічну.

**. 132. 
На відміну від кореня, стебло має ... (знайдіть правильне продовження):

1) камбій;
2) кору;
3) корок;
4) серцевину;
5) центральний циліндр.

**. 133. 
Суто захисною тканиною багаторічних стовбурів дерев є ... (знайдіть правильне продовження):	

1) кора; 2) корок; 3) шкірочка; 4) луб; 5) епіблема.

**. 134. 
Камбій у стеблі відкладає до середини клітини ... (знайдіть правильне продовження):	

1) лубу;
2) деревини;
3) лубу і деревини;
4) деревини і серцевини;
5) серцевини.

**. 135. 
Річні кільця дерев утворені ... (знайдіть правильне продовження):
1) послідовними кільцями камбію;
2) шарами клітин деревини різної будови;
3) шарами механічних і провідних тканин;
4) послідовними шарами кори;
5) шарами запасаючих і провідних тканин.
**. 136. 
Видозмінами (метаморфозами) вегетативних органів рослин називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) вікові зміни в будові і функціях органів;
2) виконання органами кількох функцій;
3) заміну основної функції органа однією з другорядних, що веде до суттєвої зміни його будови;
4) суттєву зміну будови органів, яка відбувається в онтогенезі;
5) зміни у будові органів рослин, зумовлені різницею в умовах існування.
**. 137. 
У яких рослин є вусики пагонового походження?	
1) огірка; 2) квасолі; 3) гороху; 4) винограду; 5) клематіса.
**. 138. 
У яких рослин є вусики листкового походження?	
1) суниці; 2) квасолі; 3) гороху; 4) винограду; 5) вики.
**. 139. 
У яких рослин є колючки пагонового походження?	
1) терену; 2) барбарису; 3) кактусів; 4) глоду; 5) білої акації.
**. 140. 
У яких рослин є колючки листового походження?
1) терену; 2) дикої яблуні; 3) глоду; 4) барбарису; 5) кактуса.
**. 141. 
Яка ознака кореневища відрізняє його від кореня?
1) бічне розгалуження;
2) запасання поживних речовин;
3) наявність листкових рубців;
4) наявність дрібних корінців;
5) наявність додаткових бруньок.
**. 142. 
Яка ознака кореневища відрізняє його від бульби?
1) походження від іншого органа;
2) наявність листкових рубців;
3) наявність додаткових бруньок;
4) наявність пазушних бруньок;
5) необмежене наростання.
**. 143. 
Яка ознака кореневища відрізняє його від коренеплоду?
1) походження від іншого органа;
2) наявність листкових рубців;
3) наявність додаткових бруньок;
4) наявність верхівкової бруньки;
5) запасаюча функція.
**. 144. 
Яка ознака цибулини відрізняє її від кореневища?
1) походження від іншого органа;
2) наявність лускоподібних листків;
3) наявність додаткових бруньок;
4) наявність верхівкової бруньки;
5) наявність запасаючих листків.
**. 145. 
Яка ознака цибулини відрізняє її від бульби?
1) вкороченість міжвузлів;
2) лускоподібні листки;
3) наявність пазушних бруньок;
4) відсутність запасаючої функції у стебла;
5) відсутність запасаючої функції у листків.
**. 146. 
Яка ознака коренеплоду відрізняє його від цибулини?
1) запасаюча функція;
2) утворення додаткових коренів;
3) наявність головного кореня;
4) наявність верхівкової бруньки;
5) наявність пазушних бруньок.
**. 147. 
Яка ознака кореневища відрізняє його від цибулини?
1) походження від іншого органа;
2) наявність лускоподібних листків;
3) наявність додаткових бруньок;
4) наявність верхівкових бруньок;
5) наявність запасаючого стебла.
**. 148. 
Яка ознака коренеплоду відрізняє його від кореневища?
1) походження від іншого органа;
2) наявність листкових рубців;
3) наявність додаткових бруньок;
4) наявність верхівкової бруньки;
5) запасаюча функція.
**. 149. 
Яка ознака бульби відрізняє її від цибулини?
1) вкороченість міжвузлів;
2) лускоподібні листки;
3) наявність пазушних бруньок;
4) відсутність запасаючої функції у стебла;
5) відсутність запасаючої функції у листків.
**. 150. 
Яка ознака цибулини відрізняє її від коренеплоду?
1) запасаюча функція стебла;
2) утворення додаткових коренів;
3) наявність головного кореня;
4) наявність верхівкової бруньки;
5) запасаюча функція листків.
**. 151. 
Якому утвору найповніше відповідає за будовою качан капусти?	
1) кореневищу; 2) бульбі; 3) бруньці; 4) коренеплоду; 5) плоду.
**. 152. 
Як утворюються бульби картоплі?
1) з додаткових бруньок на коренях;
2) на верхівках підземних видовжених пагонів;
3) на верхівках кореневищ;
4) на верхівках коренів;
5) з пазушних бруньок на кореневищах.
**. 153. 
Губчастий мезофіл ... (знайдіть правильне продовження):
1) є асиміляційною тканиною;
2) є тканиною провітрювання;
3) головно відповідає за світлові фази фотосинтезу;
4) головно відповідає за темнові фази фотосинтезу;
5) регулює транспірацію.
**. 154. 
Стовпчастий мезофіл ... (знайдіть правильне продовження):
1) є асиміляційною тканиною;
2) є тканиною провітрювання;
3) головно відповідає за світлові фази фотосинтезу;
4) головно відповідає за темнові фази фотосинтезу;
5) регулює транспірацію.
**. 155. 
До складу яких тканин листка належать як безбарвні, так і яскраво-зелені клітини?	

1) стовпчастий мезофіл;
2) губчастий мезофіл;
3) механічні тканини;
4) покривні тканини;
5) запасаючі тканини.

**. 156. 
Листки яких рослин не мають продихів?	
1) елодея; 2) латаття; 3) стрілолист; 4) кукурудза; 5) алое.
**. 157. 
Продихи на листках розміщені ... (знайдіть правильне продовження):
1) завжди на верхній поверхні;
2) завжди на нижній поверхні;
3) лише на нижній або верхній поверхні;
4) завжди як на верхній, так і на нижній поверхні;
5) як на нижній, так і на верхній поверхні залежно від виду рослини.
**. 158. 
Продихи рослин ... (знайдіть найбільш правильне продовження):
1) перешкоджають випаровуванню води;
2) регулюють газообмін і транспірацію;
3) перешкоджають втраті рослиною кисню;
4) активно постачають рослині вуглекислий газ;
5) активно постачають рослині кисень.
**. 159. 
Транспірацією у рослин називають ... (знайдіть правильне продовження):

1) поглинання води;
2) випаровування води;
3) виділення вуглекислого газу;
4) поглинання кисню;
5) газообмін.

**. 160. 
Що у рослин активно регулює транспірацію?	

1) кутикула;
2) губчастий мезофіл;
3) волоски шкірочки;
4) сочевички;
5) продихи.

**. 161. 
Який процес забезпечує активне виділення води рослиною?	

1) транспірація; 
2) гутація;
3) замикання продихів;
4) тургор;
5) дифузія.

**. 162. 
Яке з тверджень неправильне?
1) освітлення стимулює відкривання продихів;
2) підвищення температури стимулює закривання продихів;
3) затемнення, стимулює закривання продихів;
4) нестача води веде до закривання продихів;
5) надлишок води стимулює відкривання продихів.
**. 163. 
Сукулентами називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) рослини посушливих місцезростань;
2) рослини перезволожених місцезростань;
3) рослини з листками-колючками;
4) рослини з непотовщеними соковитими листками;
5) рослини з потовщеними соковитими листками або стеблом.
**. 164. 
Яку головну функцію виконує осінній листопад у рослин?
1) секреторну;
2) омолодження;
3) захисту підземних частин від холоду;
4) захисту від випаровування;
5) ніякої, є наслідком пошкодження листків несприятливими чинниками середовища.
**. 165. 
Яка особливість рослин порівняно з тваринами зумовлює тургор?
1) провідні тканини;
2) клітинна оболонка;
3) властивості клітинної мембрани;
4) поглинання води;
5) механічні тканини.
**. 166. 
Якій частині тіла рослини відповідає квітколоже?

1) черешку листка;
2) стеблу пагона;
3) пагону;
4) стінці плоду;
5) бруньці.

**. 167. 
Які рослини називають дводомними?
1) з квітками, які мають тичинки і маточки;
2) з маточковими і тичинковими квітками;
3) з маточковими і тичинковими квітками на одній рослині;
4) з маточковими і тичинковими квітками на різних рослинах;
5) з маточковими і тичинковими квітками в різних суцвіттях.
**. 168. 
Які рослини називають однодомними?
1) з квітками, які мають тичинки і маточки;
2) з маточковими і тичинковими квітками;
3) з маточковими і тичинковими квітками на одній рослині;
4) з маточковими і тичинковими квітками на різних рослинах;
5) з маточковими і тичинковими квітками в різних суцвіттях.
**. 169. 
Які рослини обов'язково є однодомними або дводомними?
1) вітрозапильні;
2) комахозапильні;
3) перехреснозапильні;
4) з квітками, які мають тичинки і маточки;
5) з маточковими і тичинковими квітками.
**. 170. 
Яку рослину можна зачислити до однодомних?	
1) вербу; 2) огірок; 3) соняшник; 4) дуб; 5) лілію.
**. 171. 
Яку рослину можна зачислити до дводомних?	
1) вербу; 2) огірок; 3) соняшник; 4) тополю; 5) лілію.
**. 172. 
Яку рослину не можна зачислити до дводомних або однодомних?	
1) вербу; 2) огірок; 3) соняшник; 4) гарбуз; 5) кропиву.
**. 173. 
Яка рослина має зрослі нитки тичинок?	
1) соняшник; 2) капуста; 3) квасоля; 4) конвалія; 5) шипшина.
**. 174. 
Дводомні рослини завжди ... (знайдіть правильне продовження):	

1) комахозапильні;
2) вітрозапильні;
3) перехреснозапильні;
4) самозапильні;
5) їх запилюють птахи.

**. 175. 
Дрібні, роздільностатеві, зрослопелюсткові, зібрані в суцвіття-кошик квітки характеризують рослини, що їх запилюють ... (знайдіть правильне продовження):
1) вітер; 2) вода; 3) комахи; 4) птахи; 5) кажани.
**. 176. 
Поодинокі квітки з довгою трубкою віночка, через які можна провести кілька площин симетрії, характеризують рослини, що їх запилюють ... (знайдіть правильне продовження):	
1) вітер; 2) метелики; 3) бджоли; 4) птахи; 5) кажани.
**. 177. 
Дрібні квітки з короткою трубкою віночка, через які можна провести лише одну площину симетрії, найімовірніше запилюють ... (знайдіть правильне продовження):	
1) вітер; 2) метелики; 3) бджоли; 4) птахи; 5) кажани.
**. 178. 
Великі квітки із зібраними пучком тичинками і довгою трубкою віночка, через які можна провести лише одну площину симетрії, найімовірніше запилюють ... (знайдіть правильне продовження):	
1) вітер; 2) метелики; 3) бджоли; 4) птахи; 5) кажани.
**. 179. 
Великі квітки без трубки, без нектару і з великою кількістю тичинок найімовірніше запилюють ... (знайдіть правильне продовження):	
1) вітер; 2) метелики; 3) бджоли; 4) жуки; 5) кажани.
**. 180. 
Великі нічні квітки без трубки, із слизистим нектаром, з неприємним запахом і великою кількістю тичинок найімовірніше запилюють ... (знайдіть правильне продовження):	
1) жуки; 2) нічні метелики; 3) бджоли; 4) птахи; 5) кажани.
**. 181. 
Яку з перелічених рослин запилює вітер?	
1) кропиву; 2) вербу; 3) огірок; 4) липу; 5) картоплю.
**. 182. 
Яку з перелічених рослин запилюють комахи?	
1) кропиву; 2) вербу; 3) ліщину; 4) березу; 5) бук.
**. 183. 
Перед проростанням насіння відбувається ... (знайдіть правильне продовження):
1) активне поглинання тепла з довкілля;
2) накопичення крохмалю в зародку;
3) накопичення білків у зародку;
4) перехід нерозчинних органічних сполук у розчинні;
5) втрата води запасаючими тканинами насінини.
**. 184. 
Який плід характерний для волоського горіха?	
1) коробочка; 2) горішок; 3) горіх; 4) кістянка; 5) cім'янка.
**. 185. 
Який плід характерний для кінського каштана?	
1) коробочка; 2) горішок; 3) горіх; 4) кістянка; 5) cім'янка.
**. 186. 
Який плід характерний для бука?	
1) коробочка; 2) горішок; 3) горіх; 4) кістянка; 5) cім'янка.
**. 187. 
Який плід характерний для персика?	
1) ягода; 2) горішок; 3) горіх; 4) кістянка; 5) cім'янка.
**. 188. 
Який плід характерний для суниці?	
1) ягода; 2) багатогорішок; 3) горіх; 4) багатокістянка; 5) cім'янка.
**. 189. 
Який плід характерний для шипшини?	
1) ягода; 2) багатогорішок; 3) горіх; 4) багатокістянка; 5) cім'янка.
**. 190. 
Який плід розкривається двома стулками і містить багато насінин на центральній перегородці?	
1) коробочка; 2) біб; 3) листянка; 4) стручок; 5) cім'янка.
**. 191. 
Які ознаки бобу відрізняють його від листянки?
1) розкривання по черевному шву і багатонасінність;
2) розкривання двома стулками, які спірально скручуються;
3) однонасінність;
4) здерев'яніння оплодня і багатонасінність;
5) наявність несправжньої перегородки.
**. 192. 
Які організми забезпечують утворення 50-90% кисню в процесі фотосинтезу на Землі?	

1) синьо-зелені водорості;
2) фотосинтезуючі бактерії;
3) лишайники;
4) водорості;
5) вищі рослини.

**. 193. 
До якої групи організмів належить хлорела?	

1) планктонних;
2) бентосних;
3) перифітонних;
4) термофільних;
5) галофільних.

**. 194. 
Які водорості з найбільшою імовірністю можна відшукати у сильно забрудненому органічними сполуками ставку?
1) хлорелу; 2) хламідомонаду; 3) плеврокок; 4) улотрикс; 5) ульву.
**. 195. 
Яка ознака хламідомонади відрізняє її від хлорели?	
1) одноклітинність;
2) світлочутливе вічко;
3) чашеподібний хроматофор;
4) здатність до розмноження спорами;
5) планктонний спосіб життя.
**. 196. 
Яке твердження про улотрикс неправильне?
1) є нерозгалуженою ниткою;
2) всі клітини улотрикса, крім нижньої, здатні утворювати зооспори або гамети;
3) гамети утворюють лише деякі спеціалізовані клітини улотрикса;
4) нижня клітина улотрикса нездатна брати участь у розмноженні;
5) статеве розмноження улотрикса відбувається однаковими за будовою гаметами.
**. 197. 
Яка риса не є спільною для відділів бурих і діатомових водоростей?
1) наявність одноклітинних представників;
2) наявність прикріплених організмів;
3) поширення коричневого відтінку в забарвленні;
4) наявність статевого процесу;
5) наявність морських представників.
**. 198. 
Яка роль невластива грибам у природі?
1) розкладання відмерлих решток рослин і тварин;
2) постачання вищим рослинам води і поживних речовин;
3) паразитизм на рослинах;
4) фіксація вільного азоту;
5) паразитизм на тваринах.
**. 199. 
Гіфами називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) тіло нитчастих водоростей;
2) багатоклітинні або одноклітинні нитчасті утвори грибів;
3) трубчасті утвори грибів, у яких розвиваються спори;
4) безбарвні клітини, якими водорості прикріплені до субстрату;
5) органи статевого розмноження грибів.
**. 200. 
Міцелієм називають ... (знайдіть правильне продовження):
1) частину тіла гриба, яка занурюється у субстрат або тіло господаря;
2) багатоклітинне або одноклітинне нитчасте тіло грибів;
3) щільне сплетіння гіф гриба, на якому відбувається спороношення;
4) продукт симбіозу гриба з коренями вищих рослин;
5) щільне сплетіння гіф гриба, на якому утворюються статеві органи.
**. 201. 
Плодові тіла грибів ... (знайдіть правильне продовження):
1) утворюються із статевих органів грибів;
2) містять спори;
3) накопичують поживні речовини для розвитку зародків грибів;
4) слугують для вегетативного розмноження грибів;
5) становлять головну частину тіла шапинкових грибів.
**. 202. 
Яка ознака не характерна для мукора?	
1) одноклітинний міцелій;
2) статеве розмноження;
3) утворення спор у спорангіях;
4) утворення спор на кінцях гіф-конідієносців;
5) відсутність плодових тіл.
**. 203. 
Яка ознака мукора відрізняє його від аспергіла і пеніцила?	
1) нитчастий міцелій;			2) статеве розмноження;
3) утворення спор у спорангіях;	4) утворення цвілі;
5) нестатеве розмноження.
**. 204. 
Що таке дріжджі?
1) одноклітинні еукаріотичні організми, деякі можуть утворювати псевдоміцелій;
2) гриби з особливою будовою тіла;
3) гриби, завжди здатні розкладати хітин;
4) гриби, не здатні оселятись на субстраті рослинного походження;
5) гриби, які не мають статевого процесу.
**. 205. 
Які з перелічених грибів найліпше пристосовані до паразитизму?	
1) фітофтора; 2) трутовики; 3) ріжки; 4) цвільові гриби; 5) сажкові гриби.
**. 206. 
Яким способом ріжки уражають здорові рослини?
1) гіфами, які виростають зі склероція і проникають у корінь;
2) гіфами, які виростають зі спор і проникають у корінь;
3) гіфами, які виростають зі спор і проникають у стебло;
4) спорами, які зберігаються на зернівках;
5) спорами, які потрапляють у квітки.
**. 207. 
З якою грибковою хворобою злаків найефективніше боротися знищенням певних представників інших родин квіткових рослин?	

1) твердою сажкою пшениці;
2) пухирчастою сажкою кукурудзи;
3) лінійною іржею пшениці;
4) ріжками;
5) порошнистою сажкою пшениці.

**. 208. 
Представники якого з перелічених відділів водоростей можуть утворювати лишайники?	
1) синьо-зелені; 2) червоні; 3) евгленові; 4) коричневі; 5) діатомові.
**. 209. 
Гриби, які утворюють лишайники, належать до ... (знайдіть правильне продовження):	
1) одного виду;			2) різних видів одного роду;
3) різних родин одного порядку;	4) різних порядків одного класу;
5) різних класів.
**. 210. 
На відміну від ялини, фотосинтезуючі листки у сосни ... (знайдіть правильне продовження):
1) розміщені кільчасто;
2) розміщені супротивно;
3) розвиваються на видовжених пагонах;
4) розвиваються на вкорочених пагонах;
5) опадають кожного року.
**. 211. 
Яке із тверджень про однодольні рослини неправильне?
1) для однодольних рослин характерна одна сім'ядоля;
2) листки однодольних рослин часто мають паралельне жилкування;
3) головний корінь однодольних рослин швидко відмирає;
4) провідні пучки однодольних рослин відкриті;
5) провідні пучки в стеблах однодольних рослин часто не утворюють правильного кола.
**. 212. 
Коли найімовірніше виникли покритонасінні?	

1) девонський період;
2) кам'яновугільний період;
3) пермський період;
4) крейдовий період;
5) тріас.

**. 213. 
Яка ознака не характеризує більшості бобових?
1) відсутність ендосперму в зрілій насінині;
2) пірчастоскладні листки;
3) формула квітки Ч(5)П1+2+(2)Т(10)М1, Ч(5)П1+2+(2)Т1, (9)М1;
4) плід стручок;
5) симбіоз з бульбочковими бактеріями.
**. 214. 
Яка ознака не характеризує більшості хрестоцвітих?	
1) трав'яниста життєва форма;
2) пірчастоскладні листки;
3) формула квітки Ч4П4Т2+4М1;
4) плід стручок;
5) волоски на вегетативних органах.
**. 215. 
Яка ознака не характеризує більшості розоцвітих?	

1) листки з прилистками;
2) невизначена кількість тичинок;
3) подвійна оцвітина;
4) багаторічність рослин;
5) плід ягода.

**. 216. 
Яка ознака не характеризує більшості складноцвітих?	

1) трав'яниста життєва форма;
2) прості листки;
3) формула квітки П(5)Т(5)М1;
4) суцвіття кошик;
5) плід горішок.

**. 217. 
Виберіть представника родини Пасльонових:

1) беладонна звичайна;
2) барбарис східний;
3) полин гіркий;
4) сорго звичайне;
5) тимофіївка.

**. 218. 
Назвіть рослину, яка на зиму скидає голки та дрібні гілочки?
1) сосна; 2) кедр; 3) ялина; 4) ялівець; 5) метасеквоя. 
**. 219. 
Назвіть рослини, які є індикаторами кислотності грунту:
1) тополя, верба; 2) шипшина, бузок; 3) елодея, орхідея; 4) дика редька, хвощ; 5) полин, петрушка.
**. 220. 
Назвіть представника бентосних водоростей:
1) хлорела;		2) улотрикс;	3) червоні водорості;
4) хламідомонада;	5) вольвокс.
**. 221. 
Перстач прямостоячий належить до ... (знайдіть правильне продовження): 
1) класу дводольних, родини складноцвітих; 
2) класу однодольних, родини пасльонових; 
3) класу однодольних, родини розоцвітих;
4)класу дводольних, родини розоцвітих; 
5) класу дводольних, родини хрестоцвітих.
**. 222. 
До перифітонових водоростей належать:
1) улотрикс; 		2) ламінарія;	3) червоні водорості; 
4) хламідомонада; 	5) хлорела.
**. 223. 
Які з перерахованих нижче пунктів менш за все стосуються функцій стебла?
1) підтримання листків;
2) поглинання мінеральних солей з ґрунту;
3) фотосинтез;
4) запасання поживних речовин;
5) транспорт поживних речовин.
**. 224. 
3а яку з перерахованих нижче функцій відповідає такий структурний компонент листка, як ксилема?
1) транспорт поживних речовин з листка в інші частини рослини;
2) надходження повітря з атмосфери в листок;
3) транспорт води зі стебла в листок;
4) ізоляцію листка від навколишнього повітря у разі значної втрати води;
5) захист листка і сповільнення процесу втрати води.
**. 225. 
Яка ознака характерна тільки для однодольних рослин? 
1) корені з кореневим чохликом;
2) квітки, зібрані в складні суцвіття;
3) сітчасте розміщення жилок у листку;
4) наявність сім’ядоль;
5) інтеркалярна меристема.
**. 226. 
3а яку з перерахованих нижче функцій відповідає такий структурний компонент листка, як флоема?
1) надходження повітря з атмосфери в листок;
2) транспорт води зі стебла в листок;
3) транспорт поживних речовин з листка в інші частини рослини;
4) ізоляцію листка від навколишнього повітря, коли втрата води стає занадто великою;
5) захист листка і сповільнення процесу втрати води.
**. 227. 
У яких частинах рослини є ксилема? 
1) у листках;	  2) у сте6лаx; 	3) у коренях; 
4) у всіх перерахованих вище частинах;
5) у жодній з перерахованих частин.
**. 228. 
Які функції не може виконувати квітка:

1) насінного розмноження;
2) утворення спор;
3) статевого розмноження;
4) приваблювання запилювачів;
5) утворення плоду.

**. 229. 
Рослини, що їх поширюють птахи, називають:

1) орнітофільними;
2) зоофільними;
3) гідрохорними;
4) орнітохорними;
5) анемохорними.

**. 230. 
Рослини, що їх запилюють птахи, називають:

1) орнітофільними;
2) зоофільними;
3) гідрохорними;
4) орнітохорними;
5) анемохорними.

**. 231. 
Рослини, що їх запилює вода, називають:

1) гідрофільними;
2) зоохорними;
3) гідрохорними;
4) орнітохорними;
5) анемохорними.

**. 232. 
Рослини, які розовсюджує вода, називають:

1) гідрофільними;
2) зоохорними;
3) гідрохорними;
4) орнітохорними;
5) анемохорними.

**. 233. 
Рослини, які розповсюджує вітер, називають:

1) анемофільними;
2) зоохорними;
3) гідрохорними;
4) орнітохорними;
5) анемохорними.

**. 234. 
Рослини, які запилює вітер, називають ...  ... (знайдіть правильне продовження): 

1) гідрофільними;
2) зоохорними;
3) анемофільними;
4) орнітохорними;
5) анемохорними.

**. 235. 
Ендосперм у насінині характерний для …(знайдіть найточнішу відповідь):

1) дводольних і однодольних;
2) лише для дводольних;
3) лише для однодольних;
4) лише для деяких голонасінних;
5) лише для злаків.

**. 236. 
Комахоїдні рослини ... (знайдіть правильне продовження): 
1) втратили автотрофне живлення;
2) трапляються лише на болотах;
3) ведуть лише підводний спосіб життя;
4) отримують додаткове джерело сполук азоту;
5) здатні поглинати поживні речовини шляхом фагоцитозу.
**. 237. 
Актиноморфні квітки ... (знайдіть правильне продовження): 

1) вітрозапильні;
2) несиметричні;
3) з однією площиною симетрії;
4) з кількома площинами симетрії;
5) без оцвітини.

**. 238. 
Суцвіття кошик відрізняється від головки ... (знайдіть правильне продовження): 

1) наявністю верхівкової квітки;
2) кількістю квіток;
3) будовою спільного квітколожа;
4) механізмом приваблювання запилювачів;
5) довжиною квітконіжки.

**. 239. 
Суцвіття китиця відрізняється від головки ... (знайдіть правильне продовження): 
1) наявністю верхівкової квітки;
2) кількістю квіток;
3) довжиною спільного квітколожа;
4) механізмом приваблювання запилювачів;
5) довжиною квітконіжки.
**. 240. 
Суцвіття колос відрізняється від початка ... (знайдіть правильне продовження): 
1) наявністю верхівкової квітки;
2) кількістю квіток;
3) будовою спільного квітколожа;
4) механізмом приваблювання запилювачів;
5) довжиною квітконіжки.
**. 241. 
Вітрозапильні квітки завжди … (знайдіть найповнішу відповідь):
1) роздільностатеві;
2) двостатеві;
3) роздільностатеві або двостатеві;
4) роздільностатеві у дводомних рослин;
5) роздільностатеві в однодомних рослин.
**. 242. 
Комахозапильні квітки завжди… (знайдіть найповнішу відповідь):
1) роздільностатеві;
2) двостатеві;
3) роздільностатеві або двостатеві;
4) роздільностатеві у дводомних рослин;
5) роздільностатеві в однодомних рослин.
**. 243. 
Спермії пилкового зерна покритонасінних утворюються …(знайдіть правильне продовження):

1) із сперматогенної клітини;
2) із вегетативної клітини;
3) із генеративної клітини;
4) із сперматоцита;
5) із сперматогонія.

**. 244. 
Видозмінені корені мають …(знайдіть правильне продовження):
1) пирій; 2) цибуля; 3) повитиця; 4) плющ; 5) буряк.
**. 245. 
Органічні речовини з лубу потрапляють до запасаючої паренхіми серцевини …(знайдіть правильне продовження):
1) за рахунок камбіальних клітин;
2) за рахунок висхідного ксилемного току;
3) за рахунок низхідного току по флоемі;
4) за рахунок радіального току по серцевинних променях;
5) за допомогою всіх способів.
**. 246. 
Глибину загортання насіння у грунт зумовлюють …(знайдіть правильне продовження):

1) кількість оболонок насінини;
2) кількість сім’ядолей;
3) тип ґрунту;
4) розмір насінини;
5) географічна широта місця висівання насіння.

**. 247. 
Які ознаки відрізняють квіти комахозапильних рослин від вітрозапильних?
1) вирости на екзині пилкового зерна;
2) наявність суцвіть;
3) наявність нектару;
4) чашечкоподібна проста оцвітина;
5) утворення великої кількості пилку в чоловічих шишках.
**. 248. 
У насінині бобової рослини найбільшу вагу має …(знайдіть правильне продовження):
1) ендосперм; 2) зародок; 3) сім’ядолі; 4) насінна шкірка; 5) мікропіле.
**. 249. 
Плодом не можна називати …(знайдіть правильне продовження):
1) яблуко; 2) коренеплід; 3) стручок; 4) коробочку; 5) огірок.
**. 250. 
Насіння яких рослин розносять мурашки?
1) маку; 2) клена; 3) рясту; 4) капусти; 5) полуниці.
**. 251. 
У яких рослин одиницею поширення є супліддя?
1) моркви; 2) цибулі; 3) кульбаби; 4) буряка; 5) ялини.
**. 252. 
У яких функціях клітини рослин не бере участі вакуоля?
1) запасанні речовин;
2) диханні;
3) перетравленні старих частин протопласту;
4) регуляції поглинання води;
5) ізоляції побічних продуктів обміну.
**. 253. 
Насіння яких рослин не розносять мурашки?
1) маку; 2) клена; 3) рясту; 4) капусти; 5) полуниці.
**. 254. 
У яких рослин одиницею поширення не є супліддя?
1) моркви; 2) цибулі; 3) кульбаби; 4) буряка; 5) ялини.
**. 255. 
У яких функціях клітини рослин бере участь вакуоля?
1) запасанні речовин;
2) диханні;
3) перетравленні старих частин протопласту;
4) регуляції поглинання води;
5) ізоляції побічних продуктів обміну.

